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Stage N°NINRHU0007 - Session N°2024-00001Stage N°NINRHU0007 - Session N°2024-00001

Concevoir et animer une classe virtuelle: Accompagnement renforcé (en classeConcevoir et animer une classe virtuelle: Accompagnement renforcé (en classe
virtuelle)  virtuelle)  

Du 21/05/2024 au 23/05/2024 (2.5 jours)  Du 21/05/2024 au 23/05/2024 (2.5 jours)  

Lieu de formation :Lieu de formation : Distanciel   Distanciel  

Organisateur :Organisateur : INFOMA INFOMA

Public visé :Public visé :

Formateurs internes de l'EtatFormateurs internes de l'Etat

Objectifs :Objectifs :

CONTEXTE:CONTEXTE:
Avec l'essor des classes virtuelles, il est important que les formateurs soient accompagnés sur le plan technique etAvec l'essor des classes virtuelles, il est important que les formateurs soient accompagnés sur le plan technique et
pédagogique.pédagogique.
En effet un support de formation utilisé en présentiel est souvent à adapter au format distanciel afin de rendre la séanceEn effet un support de formation utilisé en présentiel est souvent à adapter au format distanciel afin de rendre la séance
plus interactive.plus interactive.
De plus, lors d'une classe virtuelle, les principes de gestion de groupe et d'animation différent d'une formation en présentiel.De plus, lors d'une classe virtuelle, les principes de gestion de groupe et d'animation différent d'une formation en présentiel.

Les formateurs doivent s'adapter à ce format virtuel, en favorisant les interactions au sein du groupe et en dynamisant leurLes formateurs doivent s'adapter à ce format virtuel, en favorisant les interactions au sein du groupe et en dynamisant leur
interventions.interventions.

Objectifs:Objectifs:

- Connaitre les principes de la classe virtuelle- Connaitre les principes de la classe virtuelle

- Scénariser une classe virtuelle- Scénariser une classe virtuelle

- Dynamiser et animer une classe virtuelle- Dynamiser et animer une classe virtuelle

- Gérer des aléas- Gérer des aléas

Contenu :Contenu :

Formation à distance:Formation à distance:

en CLASSE VIRTUELLE avec un formateuren CLASSE VIRTUELLE avec un formateur

et sur plateforme MENTOR en autonomieet sur plateforme MENTOR en autonomie

Contenu :Contenu :

- Outil de scénarisation et d'animation de sa classe virtuelle- Outil de scénarisation et d'animation de sa classe virtuelle

- Gestion des aléas techniques et pédagogiques- Gestion des aléas techniques et pédagogiques



- Outils pour dynamiser sa classe virtuelle- Outils pour dynamiser sa classe virtuelle

Travaux personnels demandés:Travaux personnels demandés:

- Compléter une fiche scénario de classe virtuelle- Compléter une fiche scénario de classe virtuelle

- Concevoir des supports adaptés à la classe virtuelle- Concevoir des supports adaptés à la classe virtuelle

- S'entrainer à animer une classe virtuelle- S'entrainer à animer une classe virtuelle

Méthodes pédagogiques mobilisées :Méthodes pédagogiques mobilisées :

- Transmissive / expositive- Transmissive / expositive

- Mise en situation- Mise en situation

- Accès la plateforme de formation à distance MENTOR, avant, pendant et après la session- Accès la plateforme de formation à distance MENTOR, avant, pendant et après la session

Intervenants :Intervenants :

PrestatairePrestataire

Nombre de places disponibles :Nombre de places disponibles : 12 12

Période d'inscription :Période d'inscription : du 26/10/2023 au 06/05/2024   du 26/10/2023 au 06/05/2024  

Contact :Contact : SOZET Cécile - cecile.sozet@agriculture.gouv.fr SOZET Cécile - cecile.sozet@agriculture.gouv.fr
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